
Отчет Главы муниципального образования и главы администрации Каложицкого сельского поселения об итогах социально-экономического развития сельского поселения 
Уважаемые односельчане!

Сегодня,  в соответствии с Уставом нашего поселения администрация представляет отчет об итогах работы и социально – экономическом развитии  Каложицкого сельского поселения в прошедшем – 2011 году.
На нашем отчетном собрании присутствуют:


Чукардин Владимир Анатольевич – начальник отдела социальных программ и трудоустройства комитета по труду и занятости населения Ленинградской области;

Рай Леонгина Станиславовна – управляющая делами администрации МО Волосовский муниципальный район


Повестка дня:

1. Отчет главы администрации муниципального образования Каложицкое сельское поселение.

2. Доклад мастера Участка ЖЭУ Каложицы - Ущевицы  Васильевой Ирины Васильевны

3. Доклад директора Ущевицкой начальной школы – детского сада Ивонинской Галины Александровны.

4. Ответы на вопросы.
Деятельность администрации в 2011 году строилась в соответствии с Федеральным, областным законодательством и Уставом сельского поселения.
Основной задачей администрации поселения  по - прежнему является решение вопросов местного значения и исполнение полномочий.
Реализация полномочий осуществлялась путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Собранием депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
1. Демография и социальные вопросы

В состав Каложицкого сельского поселения входят 9 населенных пунктов, в которых проживает 1568 постоянно и временно зарегистрированных человек. 
Пос. Каложицы – 600 чел., дер. Ущевицы – 710 чел., дер. Большие Озертицы  - 20 чел., д. Загорицы  - 22 чел., д.  Хотыницы – 53 чел., д. Каложицы – 45 чел., д. Хревицы  -3 чел., д.  Молосковицы  - 66 чел., пос. Молосковицы – 49 чел. 

Демографическая ситуация в поселении по прежнему не улучшается: - в 2011 году родилось 14 детей, в сравнении с 2010 годом наблюдается увеличение на 6 человек; - смертность составила 30 человек, к сожалению эта цифра тоже увеличилась в сравнении с 2010 годом на 7 человек. 

По данным статистического учета, который ведется в администрации,  Всего на территории поселения зарегистрировано 1197 хозяйств, в том числе хозяйства местных жителей – 543, дачные хозяйства – 551, землепользователи -103. Кроме учета хозяйств, проводится и учет скота.

Вопросы социальной защиты населения были и остаются первостепенными для администрации поселения. В течение 2011 года проводилась совместная работа с районной администрацией, органами социальной защиты населения, пенсионным фондом, комиссией по делам несовершеннолетних. Оформлялись документы и ходатайства на получении материальной помощи многодетным семьям, малоимущим, инвалидам, гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Оказана денежная помощь 6 семьям, материальная в виде продуктов питания. Малоимущим семьям на средства предпринимателей и приходом Св. Екатерины по просьбе администрации для детей были предоставлены новогодние и рождественские подарки, а также подарки на День пожилого че6ловека.
К празднованию Дня победы администрацией совместно с предпринимателями также были приобретены подарки ветеранам войны. Вдове Героя СССР Морозовой Надежде Дмитриевне оказана помощь в виде бесплатного предоставления пиломатериалов для капитального ремонта кровли, и дров для отопления в количестве 8 куб.м.

Гражданам, проживающим в индивидуальных жилых домах, была организована доставка дров (это 14 семей) и оказана помощь в оформлении документов на получение компенсации по дровам.
На территории поселения проживает 10 многодетных семей, в них детей – 37, семьи социального риска – 5.

На учете граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях на 1 января 2012 года состоит 12 семей, из них 1 из категории детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 3 семьи – жилые помещения которых признаны непригодными для проживания, 2 многодетные семьи. В течение 2011 года на учет принято 4 семьи. Хорошим показателем явилось то, что 6 семей, состоящих на учете, в 2011 году смогли улучшить свои жилищные условия. Многодетной семье (из 8 человек) выделена дополнительная жилая площадь, и из однокомнатной квартиры они смогли переехать в 2-х комнатную.  Две семьи, чьи жилые помещения признаны непригодными для проживания, получили отдельные квартиры из муниципального фонда  по договорам социального найма. 

Немаловажным в социально – экономическом развитии поселения является функционирование двух больших сельскохозяйственных предприятий ЗАО  Ущевицы и ФГУП Каложицы, так как это обеспечение населения рабочими местами. В 2011 году численность работающих в ЗАО Ущевицы составила – 94 человека, а средняя заработная плата на 1 человека – 21900 рублей,  в ГП Каложицы – 101 человек, средняя заработная плата составила – 18500 рублей.
Всего на территории поселения функционирует 11 предприятий: ЗАО Ущевицы, ФГУП Каложицы, Детский дом, Ущевицкая начальная школа-детский сад, ООО «Ормет» почта, аптека, Ущевицкий ФАП, Хотыницкая амбулатория, АТС, Волосовская управляющая компания и 8 торговых точек, на которых в основном трудятся местные жители, но рабочих мест по-прежнему не хватает. По данным Центра занятости на 01.01.2012г. на учете в качестве безработных состоит 10 человек, всего в течение прошедшего года в службу занятости обратилось 29 человек. Трудоустроено было 9 человек, 2 человека прошли профессиональную переподготовку по направлению центра занятости (приобрели специальности тракториста и бухгалтера в торговле). Также в течение прошлого года сельхозпредприятиями, находящимися на территории Каложицкого поселения было заявлено 15 вакансий.                                                               
Кроме работы на предприятиях, часть населения трудится в своих личных подсобных хозяйствах, таких хозяйств в нашем поселении 43. Администрация поселения проводит работу с гражданами по вопросу возможности получения кредита Россельхозбанка на развитие личного подсобного хозяйства и получения дотации на воспроизводство поголовья коров, так в 2011 году 3 семьи получили дотацию в размере 10 тыс. руб.
Одной из задач администрации, как исполнительного органа, является то, чтобы повысить собираемость налогов (земельного, транспортного, налога на имущество и др.) – это основной доход сельского бюджета. Специалисты администрации ежедневно ведут работу с существующей базой налогоплательщиков, в особенности с гражданами, имеющими задолженность. На начало года сумма недоимки по налогам составила 643 278 рублей, то есть это те средства, которые не дополучены в бюджет и которые могли бы быть использованы на решение первоочередных задач.
Работа администрации


Всего в администрации работает 5 муниципальных служащих и 2 человека технического персонала, 7 человек – сотрудники ДК и библиотеки.
Администрацией выполняются следующие функциональные обязанности:

- ведется прием граждан по различным вопросам; производится регистрация всех входящих и исходящих документов.
- оформляются документы по регистрации граждан по месту жительства и месту пребывания; гражданство, вид на жительство, по обмену, утрате, получению паспортов, бесплатно выдаются справки о составе семьи, формы 9 и 7, справки о наличии личного подсобного хозяйства, справки о фактическом проживании, оформляются ходатайства и характеристики в различные организации.
- осуществляются нотариальные действия, такие как оформление доверенностей, заверение документов и подписей, составление завещаний, выдача дубликатов. За 2011 год зарегистрировано 192 нотариальных действия, Данная услуга является платной, согласно Федерального закона »О государственной пошлине»  госпошлина составила 22980 рублей. По просьбе граждан нотариус администрации выезжает на дом.
- ведется учет военнообязанных граждан, работа с призывниками и допризывниками, составление отчетов по мобилизационной подготовке и другое. В Каложицком сельском поселении на учете состоят 322 человека, призывников – 13.
- большая работа ведется в администрации  по вопросам землеустройства: выделение и изъятие земельных участков, предоставление в аренду под строительство жилых домов и хозяйственных построек, решение земельных споров и конфликтов (решено 63 спорных вопроса), ведение учета землепользователей, арендаторов. В 2011 году под строительство жилых домов выделено 28 земельных участков, по 105 областному закону  - 1 участок, проводится согласование строительства объектов, выдача выкопировок, подготовка документов для оформления долгосрочной аренды и права собственности на земельные участки, производится примерный обмер участков.
- ведется работа с органами ОВД, судебными приставами, 

- осуществляется подготовка документов и участия в судебных заседаний. В 2011 году администрация приняло участие в 16 судебных заседаний.


За период 2011 года администрацией издано и утверждено 100 постановлений и 91 распоряжений. Все нормативные документы проверяются органами прокуратуры и направляются в единый государственный регистр. 
Администрацией Каложицкого сельского поселения проводится своевременная работа с документами, запросами и предписаниями, присылаемыми прокуратурой. Всего в 2011 году исполнено около 45  документов.
Совет депутатов и общественные объединения
Существование любого поселения не возможно без Совета депутатов. Все основные положения, структуру, распределение бюджета, оплата труда муниципальных служащих  и многое другое рассматривает и утверждает Совет депутатов. От их решений зависит вся последующая деятельность администрации. Депутаты не только выполняют функции по принятию решений, но и активно помогают работе администрации:  участвуют во всех мероприятиях, проводимых на территории нашего поселения, совместно с администрацией посещают неблагополучные семьи и семьи риска, места массового пребывания подростков и молодежи, участвуют в комиссиях по обследованию бытовых условий и т.д. 

В течение 2011 года проведено 5 заседаний Совета депутатов, на которых рассмотрено 40 вопросов.

Уже не первый год при администрации существуют такие объединения как Совет ветеранов и Совет молодежи, которые принимают активное участие в жизни поселков, во всех районных мероприятиях. 
Жилищно-коммунальное хозяйство

Самыми сложными и в тоже время самыми необходимыми в решении вопросы возникали в сфере жилищно-коммунального хозяйства. На территории Каложицкого сельского поселения находятся 19 многоквартирных домов, которым требуется ремонт и крыш, и подъездов и многое другое. Но средств местного бюджета на проведение таких работ не достаточно.
В 2011 году были капитально отремонтированы кровли дома 13 и 15 д. Ущевицы на общую сумму 1 700 008 рублей. Из них 

- 1 280 008 – выделено из бюджета Ленинградской области за счет средств, предусмотренных на проведение непредвиденных работ и других неотложных мероприятий, направленных на обеспечение устойчивого финансирования объектов жилищно-коммунального хозяйства
- 250 000 – выделено из бюджета Волосовского муниципального района;

- 85 000 – средства местного бюджета и 85 000 средства собственников жилых помещений, расположенных в этих домах.

Чтобы осуществить такой ремонт, потребовалось обследование кровель организацией «Петростой». Кровли домов 13 и 15 по д. Ущевицы были признаны аварийными. Были составлены сметы и проверены в «ЦИНИНС».

За счет средств местного бюджета отремонтирована крыша дома 19 и дома 20 п. Каложицы на сумму 88 058 рублей в один слой современными мягкими материалами. 
В д. Ущевицы администрацией совместно с ЖКХ профинансирован частичный ремонт кровель домов 22, 19, 16., а также ремонт крылец в п. Каложицы в д.21, д.22, д.23, установка новых дверей 
В 2011 вышла из строя система водоснабжения, проходящая по дер. Ущевицы. Многие дома остались без воды на несколько дней. Силами сотрудников ЖЭУ и администрации поселения водопровод был отремонтирован (положено 400 метров пластиковой трубы), затраты на ремонт составили 95 774 рубля. Водопровод проложен по новому маршруту, при этом сократилось его протяженность и повысилось качество услуг. (старый водопровод был 1,5 км).
Произведена замена участка водопровода протяженностью 150 метров по центральной улице д. Ущевицы, установлены 2 новые водоразборные колонки по ул. Зеленой д. Ущевицы. В д. Загорицы  пробурена скважина, средства для этих целей выделены партией «Единая Россия».

В 2011 году в п. Каложицы и д. Ущевицы  установлены площадки для сбора твердых бытовых отходов и добавлены недостающие контейнеры. Силами ЖКХ поддерживается порядок на данных площадках. Крупногабаритный мусор вывозится 1 раз в месяц также силами ЖКХ. В п. Каложицы произведено освещение на мусоросборных площадках, в д. Ущевицы освещение будет сделано в 2012 году.

Продолжается работа по проведению реконструкции и переоснащению очистных сооружений. Для этих целей в 2011 году заказана предпроектная документация.

Совместно с работниками ЖКХ административной комиссией поселения проводится работа с неплательщиками квартплаты и коммунальных платежей.  На начало года задолженность  по д. Ущевицы составила 166 000 рублей, по п. Каложицы 120 000 рублей. При проведении комиссий работа ведется с каждым гражданином индивидуально. При необходимости составляются договора на рассрочку по оплате задолженности.

Одним из вопросов местного значения является обеспечение населения электроэнергией. В 2011 году мы столкнулись с большой проблемой с освещением маленьких деревень, таких как Хотыницы, Молосковицы, Озертицы, Загорицы. В штате администрации должность электрика не предусмотрена, поэтому приходилось заключать договора и привлекать электриков с других организаций. В результате отремонтировано  30 фонарей и заменено 8, подготовлено оборудование электросчетчиков. Всего на приобретение электроматериалов и оплату работ по электрике израсходовано 71 047 рублей, оплачено за уличное освещение по всему поселению 130 700 рублей.
Благоустройство, содержание дорог  и мест захоронений

Немаловажное значение в работе администрации уделяется мероприятиям, направленным на  создание комфортной атмосферы для проживания граждан – это и благоустройство поселков, и содержание внутрипоселковых дорог, и организация вывоза мусора, и уборка несанкционированных свалок и прочее.
1. Содержание дорог требует немало денежных средств, в первую очередь – это расчистка дорог от снега в зимний период времени. Своей техники администрация поселения не имеет, поэтому приходится договариваться со сторонними организациями и частными трактористами. При большом снегопаде иногда и этой техники недостаточно, не хватает мощности. Особенно большие проблемы возникают в маленьких деревнях, где улицы  узкие и трактору просто не куда расталкивать снег. В 2011 году на расчистку дорог потрачено 103 203 рубля.
В весенне-летний период проводится уборка обочин и придорожной полосы дорог, которая весной, когда сходит снег просто утопает в грязи. Также приводятся в порядок автобусные остановки. Немало жалоб поступает на состояние дорог в маленьких деревнях, но бюджет сельского поселения не имеет таких средств, чтобы проложить асфальт  в каждом населенном пункте. По мере возможности администрация приобретает щебень, чтобы подсыпать самые проблемные участки дорог. В 2011 году был закуплен щебень для д. Загорицы и д. Молосковицы, д. Ущевицы и п. Каложицы.
Также в 2011 году подготовлена сметная документация для ремонта  внутриквартальных дорог п. Каложицы,  д. Ущевицы  и других деревень. Ведется работа по включению в программу ремонта внутриквартальных дорог.

Кроме всех этих затрат, результаты которых заметны всем, администрацией по предписанию прокуратуры была проведена  паспортизация муниципальных дорог Каложицкого поселения (21 км). Общие затраты на данное мероприятие составили 90 000 рублей. Проведение паспортизации необходимо для того, чтобы в дальнейшем наше поселение могло принять участие в региональной долгосрочной программе по улучшению качества дорог в сельской местности.
Осенью 2011 года на средства областного бюджета по ходатайству администрации был произведен капитальный ремонт участка дороги Хотыницы – Ущевицы, протяженностью 3 км.

2.  В летний период администрацией проводились следующие мероприятия:

-  обкос территорий поселков, в 2011 году производился два раза - эти затраты составили 69 825 рублей, кроме того приобретен новый триммер, а также запчасти  и топливо для триммеров на сумму 30 000 руб.;
- уборка территории поселков и несанкционированных свалок, покраска и ремонт детских площадок и скамеек – на эти цели из бюджета израсходовано 68 800 рублей. Ежегодно в данных работах участие принимают дети Детского дома и начальной школы, проводились субботники; 
-  в пос. Каложицы приобретен новый детский игровой городок на сумму 60 000 рублей, в дер. Ущевицы к празднованию Дня поселка были приобретены керамические садовые фигурки на 10 000 рублей.


В благоустройстве поселков активное участие принимают жители. Начиная с весны и все лето они дружно, целыми семьями выходят на свои придомовые территории: убирают, сажают цветы, изготавливают красивые необычные фигурки. Большая заслуга в этом интересном и творческом процессе принадлежит старшим по домам, их организаторскому таланту и благородному желанию сделать свой дом самым красивым. Нельзя не отметить большую работу старосты д. Ущевицы Кисляковской Екатерины Матвеевны, человека активного и ответственного, которая душой болеет за красоту и благополучие своего поселка.
- на территории Каложицкого поселения находится три гражданских кладбища и 3 братских захоронения. В течении весеннее – летнего периода на территориях кладбищ наваливаются огромные кучи мусора, неоднократно администрация писала предупреждения о необходимости выносить мусор хотя бы за пределы кладбищ, но все равно каждый год сталкиваемся с этой проблемой. Ежегодно производится очистка гражданских кладбищ, спиливание старых деревьев, вывоз мусора и завоз песка. В этом вопросе большую помощь оказывают ЗАО «Ущевицы» и ФГУП Каложицы, выделяют технику.

К празднованию Дня победы  на братских захоронениях проводится уборка и покраска памятников и ограждений. В этой работе активное участие принимали Молодежный совет, воспитанники и сотрудники Детского дома, ученики Ущевицкой начальной школы. В 2011 году на уборку братских захоронений и приобретение новых венков истрачено 10 199 рублей.
МЕРОПРИЯТИЯ по ГО и ЧС

В области гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций проведены следующие мероприятия:

- приобретена на средства местного бюджета мотопомпа на сумму 24 900 рублей – в настоящее время она находится на изготовлении Вырицкого ОМЗ;

- закуплены ранцевые огнетушители на сумму 10 342 рубля; огнетушители – 2800 руб.

- помещения Дома культуры Ущевицы, ЦД Каложицы и администрации приведены в соответствие с нормами пожарной безопасности.
Культура и спорт
На территории Каложицкого сельского поселения функционируют три учреждения культуры – Ущевицкий Дом культуры, Каложицкий Центр досуга и Ущевицкая библиотека. 
Мероприятия в домах культуры проходили согласно утвержденному плану. Традиционно прошли массовые народные гуляния – это новогодний праздник, масленица, День поселка.

Ежегодно такие праздники собирают большое количество населения разных возрастов. Поэтому накануне проводится тщательная подготовка: украшаются центральные площади поселков, готовится выступление коллективов художественной самодеятельности и прочее. Активное участие в подготовке праздников оказывают в д. Ущевицы – это члены Молодежного совета, любительских объединений, а также самые активные жители поселка, а в п. Каложицы  - это коллектив Детского дома.
В выходные и праздничные дни в ДК Ущевицы и ЦД Каложицы проводятся молодежные дискотеки.

В связи с тем, что на территории поселения нет специально оборудованных площадок, помещения ДК используются и для проведения спортивных мероприятий. В ДК имеются теннисные столы, бильярд, тренажеры, спортивный инвентарь для различных игр, настольные игры и др. Инвентарь для занятий спортивными играми постоянно обновляется.

В 2011 году в целях развития физической культуры и спорта для ДК закуплено:

- спортивное оборудование – 93 000 рублей,

- теннисный стол – 20 000 рублей,
- на  проведение мероприятий – 17 100 рублей.

В период 2011 года в рамках программы «Социальное развитие села» произведен ремонт крыши Дома культуры Ущевицы на сумму 1 000 500 рублей, в том числе за счет средств местного бюджета в порядке софинансирования – 74 100 рублей. По этой же программе произведен ремонт системы отопления клуба на сумму 394 504 рублей. 

В рамках муниципальной программы «Противопожарная безопасность учреждений культуры МО Волосовский муниципальный район» в ДК Ущевицы и ЦД Каложицы установлена пожарная сигнализация за счет средств районного бюджета – 100 000 рублей, за счет средств местного бюджета – 63 970 рублей. Изготовлены и установлены планы эвакуации людей при пожаре на сумму 7 970 рублей.

Для ЦД Каложицы приобретен компьютер на сумму 17 000 рублей, для библиотеки д. Ущевицы – компьютер на сумму 18 890 рублей.
Уже много лет в здании школы функционирует Ущевицкая библиотека. В которой помимо выдачи книг проводятся различные мероприятия, такие как викторины, тематические вечера, конкурсы, работает кружок изостудии, организуются различные выставки. В общем, для каждого ребенка может найтись  интересное занятие.
Конечно, для того чтобы назвать работу в области культуры и спорта «отличной» нужно еще многое сделать. Отсутствие оборудованных помещений и спортивных залов для тренировок и организации секций, недостаток средств и квалифицированных работников физической культуры создают проблемы в развитии физкультуры и спорта в поселении. Не совсем удачно команда Каложицкого поселения выступила в 2011 году в районной спартакиаде, но директора ДК проводили среди молодежи и школьников турниры по бильярду, теннису и др. Футбольные команды д. Ущевицы и п. Каложицы встречались в товарищеском матче в День поселка. 
Учитывая вышесказанное, а также при составлении планов дальнейшего развития культуры и спорта в нашем поселении администрация будет придерживаться основным направлениям в организации досуга населения и проведении мероприятий – это привлечение наибольшего количества населения к культурной и спортивной жизни, создание благоприятной атмосферы внутри поселения, организации досуга детей и молодежи, сохранение и развитие сложившихся традиций.
Отдельно хочется отметить, что в 2009 году мы начали большую, трудоемкую работу в области газификации жилых домов д. Хотыницы, п. Каложицы и д. Ущевицы. 
На начало 2011 года проведены следующие работы: 

- выбраны и утверждены земельные участки для строительства распределительного газопровода;
- изготовлены технические условия на присоединение к газораспределительным сетям индивидуальных жилых домов, оплачено из бюджета сельского поселение за  17 754 руб. 
- В течение 2011 года были организованы собрания жителей с генеральным директорам «Леноблгаз» Денищецем А.И. в каждом населенном пункте. 

- администрацией проведена вся необходимая работа для составления проектно – сметной документации, составлено письмо, утвержденное главой администрации Волосовского района, о вступлении в программу газификации Ленинградской области. Пакет документов передан в «Леноблгаз».

Также ведется работы по изготовлению генерального плана Каложицкого сельского поселения. В 2011 году проведен и профинансирован в сумме 427 000 рублей за счет местного бюджета 1 этап территориального планирования. В 2012 году будет осуществлен 2 этап.
В течение 2011 года в администрацию обращались различные организации об оказании  помощи. 
По просьбе родителей п. Каложицы для нужд детского сада приобретены чайные кружки – 25 штук, гладильная доска, детские лейки, горшки и канцелярские товары. В спальную комнату детского сада п. Каложицы заказаны пластиковые окна, они будут установлены на спонсорские средства, благодаря ходатайству администрации. В д. Ущевицы в помещениях начальной школы – детского сада уже установлены новые пластиковые окна и приобретена искусственная елка.

В 2011 году согласно Федерального закона создан  официальный сайт администрации Каложицкого поселения в сети Интернет. На сайте опубликованы все решения по бюджету, нормативно - правовые акты, принятые администрацией, административные регламенты и другое. 
В 2011 году решением Совета депутатов утверждены официальные символы муниципального образования: герб и флаг.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА
Одной из первоочередных задач администрации поселения является исполнение бюджета. В 2011 году бюджет поселения по доходной части исполнен на 99,8% и фактический доход составил  8 684 601  руб.
Доходы в 2011 году формировались за счет дотаций областного и районного бюджета – это в сумме 2 259 500, прочие субсидии из областного бюджета – 1 200 000 руб., субвенции на осуществление первичного воинского учета – 80 642 руб., прочие межбюджетиные трансферты – 1 723 008 руб., доходов за счет отчислений от федеральных, региональных и местных налогов и сборов, госпошлина за совершение нотариальных действий  – в сумме 2 828 851 руб., и прочие поступления, такие как арендная плата за землю и имущества 282 200 рублей, доходы от продажи земельных участков – 277 600 рублей, доходы от оказания платных услуг (ДК Ущевицы) составили 32 800 рублей.,
Расходная часть бюджета утверждена в сумме 9 246 622 руб. исполнено фактически 9 214 921 руб, что составило 99,6%. Дефицит бюджета составил 530 320 рублей.
ЗАДАЧИ НА 2012 год
- продолжение работы по подготовке документов по строительству ФАПа в п. Каложицы;
- подготовка документов для включения в программу по реконструкции и модернизации очистных сооружений;

- дальнейшая работа по территориальному планированию и газификации населенных пунктов;
- ремонт фасада  ДК Ущевицы;

- ремонт кровель многоквартирных жилых домов;
- ремонт внутриквартальных дорог;

- ямочный ремонт внутрипоселковых дорог;
- ремонт Центра досуга в п. Каложицы;

- перенос помещения администрации из занимаемой квартиры в административное здание;

- начало работы по открытию отделения почтовой связи в п. Каложицы.
В заключение,  хочу сказать, что вся работа администрации проводилась и будет вестись в направлении улучшения качества жизни  нашего населения. И ведущую роль здесь играет работа с обращениями граждан. Это основная форма диалога между населением и администрацией. 
Без Ваших обращений, без Вашего участия в общественной жизни решение поставленных задач и возникающих проблем дальнейшее развитие поселения не возможно. Ведь местное самоуправление – это не только администрация, но и каждый из Вас, жителей нашего поселения.
От лица администрации поселения хочу поблагодарить еще раз депутатский корпус поселения, руководителей ЗАО «Ущевицы» и ФГУП Каложицы, директоров Детского дома и начальной школы, сотрудников ЖКХ, частных предпринимателей  за тесное сотрудничество, за помощь в работе, спасибо всем, кто не был равнодушным к возникающим трудностям, помогал и участвовал в жизни поселения.
Желаю всем здоровья, благополучия и успехов во всех делах и начинаниях.
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