
Отчет главы муниципального образования 
и главы администрации
Каложицкого сельского поселения об итогах
социально-экономического развития за 2012 год
Уважаемые жители поселения!

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения администрация Каложицкого сельского поселения представляет отчет об итогах работы и социально – экономическом развитии  за 2012 год.
На отчетном собрании присутствуют:


Зеткин Александр Васильевич – главный специалист отдела развития транспорта и транспортной инфраструктуры департамента транспорта комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ленинградской области;

Маслов Иван Михайлович – начальник отдела сельского хозяйства администрации МО Волосовский муниципальный район Ленинградская область;


Третьяков Александр Викторович - участковый


Деятельность администрации осуществлялась в соответствии с федеральными законами, законами Ленинградской области, бюджетом сельского поселения, была направлена на решение вопросов местного значения и обеспечение жизнедеятельности поселения. 
Реализация полномочий проводилась путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для организации деятельности органов местного самоуправления сельского поселения утверждена структура администрации, состоящая из главы поселения и четырех муниципальных служащих.

1. Статистические данные

1.1. Демография 
В состав Каложицкого сельского поселения входят 9 населенных пунктов, в которых проживает 1706 постоянно и временно зарегистрированных человек. 
В том числе дети до 14 лет - 208 чел., подростки 15 -17 лет – 56 чел., молодежь 18 – 29 лет – 321 чел., пенсионеры – 290 чел.

Пос. Каложицы – 653 чел., дер. Ущевицы – 722 чел., дер. Большие Озертицы  - 25 чел., д. Загорицы  - 26 чел., д.  Хотыницы – 74 чел., д. Каложицы – 49 чел., д. Хревицы  - 11 чел., д.  Молосковицы  - 96 чел., пос. Молосковицы – 50 чел. 

В 2012 году наблюдается улучшение демографической ситуации: рождаемость составила 21 человек (увеличилась на 7 чел.), смертность – 20 человек (уменьшилась на 10 чел.).

Согласно похозяйственному учету, который ведется в администрации,  увеличилось и число зарегистрированных хозяйств. Всего на территории поселения зарегистрировано на 01.01.2013г. 1243 хозяйства, в том числе хозяйства местных жителей – 543, дачные хозяйства – 568, землепользователи -132. 

Количество детей, обучающихся в Ущевицкой начальной школе, составило 43 чел., в Большеврудской средней школе – 60 чел.

Количество детей, посещающих детский сад  д. Ущевицы  и п. Каложицы  - 35.
В районном детском доме проживает 38 детей.

На территории поселения проживает 12 многодетных семей, в них детей – 44.
Неблагополучных семей и семей риска – 10, в них детей – 28 чел.

1.2. Инфраструктура


На территории поселения функционирует:

-  10 предприятий и организаций: ЗАО Ущевицы, ФГУП Каложицы, Волосовский районный Детский дом, Ущевицкая начальная школа - детский сад, почта, аптека, Ущевицкий ФАП, Хотыницкая амбулатория, АТС, Волосовская управляющая компания; 

- 7 ресурсоснабжающих организаций

- 8 торговых точек;
- 2 автолавки.
Основными градообразующими предприятиями являются сельскохозяйственные предприятия ЗАО  Ущевицы и ФГУП Каложицы. 
В поселении по – прежнему наблюдается недостаточность рабочих мест, увеличивается численность населения, работающая в других районах области и Санкт – Петербурге. По данным Центра занятости на 01.01.2013г. на учете в качестве безработных состоит 5 человек (это в два раза меньше, чем в прошлом году), всего в течение прошедшего года в службу занятости обратилось 24 человека, из них трудоустроено было 11 человек, 2 человека прошли профессиональную переподготовку по направлению центра занятости, Всего организациями, находящимися на территории поселения в течение года было заявлено 20 вакансий. Общий уровень безработицы по Каложицкому поселению за 2012г. составил 0,49% по отношению к активной части населения (1012 человек).   

На территории поселения числится около 50 личных подсобных хозяйств, но поголовье домашнего скота в сравнении с прошлым годом значительно сократилось, особенно крупно – рогатого скота, свиней и птицы. В большинстве случаев это связано с постоянным удорожанием кормов и отсутствием рынка сбыта. В 2012 году 3 хозяйства  получили дотацию на увеличение поголовья коров в размере 15 тыс. руб. и 11 человек получили дотации на возмещение затрат по приобретению комбикормов.   В административном здании п. Каложицы выделено помещение, где ветеринарный врач проводит прием.
2. Работа Совета депутатов
Осуществление деятельности органов местного самоуправления невозможно без Совета депутатов, в задачи которого входит принятие решений по бюджету поселения, определение порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, установление, изменение и отмена местных налогов и сборов и многое другое. 
Депутатский корпус Каложицкого поселения состоит из 10 человек. В течение 2012 года было проведено 9 заседаний Совета депутатов, принято 45 решений. Депутаты не только выполняют функции по принятию решений, но и активно помогают работе администрации:  
- участвуют во всех мероприятиях, проводимых на территории нашего поселения, 
- совместно с администрацией посещают неблагополучные семьи и семьи риска, места массового пребывания подростков и молодежи, 
- участвуют в комиссиях по обследованию жилищно-бытовых условий граждан, в административных комиссиях по работе с неплательщиками коммунальных услуг и прочих комиссиях.
3. БЮДЖЕТ
Годовой план 2012г. по доходам в бюджет составил 10 511 тыс. руб., фактически поступило 11 332 тыс. руб., исполнение бюджета составило 108%. Из них налоговые и неналоговые доходы поселения составили 5 422 тыс. руб. – 48%, остальная часть 52% - это дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности  из областного и районного бюджетов, субвенции на осуществление воинского учета, субсидии из областного и районного бюджетов на софинансирование мероприятий по решению вопросов местного значения.
Исполнение годового плана по налоговым доходам составило 119%, в сравнении с прошлым годом наблюдается увеличение на 43,6%. Из них доход от НДФЛ составил 1 201,8 тыс. руб., возрос на 27,3%, что означает повышение доходов населения в 2012 году. 

Поступление земельного налога составило 1 894,4 тыс. руб. (в 2011г.  – 1273,7 тыс. руб.), увеличение на 48,7% связано с отменой 50% льготы для местного населения. 
Значительно возросло в 2012г. поступление транспортного налога с физических лиц и составило 760 тыс. руб. (в 2011г. – 433,8 тыс. руб.), то есть больше на 75%, это связано с увеличением количества автовладельцев.

Поступление арендной платы за землю и имущество в 2012г. составило 345,8 тыс. руб. (в 2011г. – 282,1 тыс. руб.),  доходы от продажи земельных участков – 437,9 тыс. руб., (в 2011г. – 277,6 тыс. руб.), больше на 57,7%. Доходы от приватизации муниципального имущества на открытом аукционе составили 450 тыс. руб. (приватизировано административное здание в д. Каложицы).
Расходная часть бюджета утверждена в сумме 10 511 тыс. руб. исполнено фактически 10 450,2 тыс. руб., что составило 99,4%. Дефицита бюджета нет. 

4. Жилищно -  коммунальное хозяйство
На территории Каложицкого поселения находятся 19 муниципальных многоквартирных домов: 10 – пос. Каложицы и 9 – д. Ущевицы. Управление и обслуживание этих домов передано Волосовской управляющей компании. Муниципальное имущество, относящееся к коммунальному комплексу, передано в долгосрочную аренду ресурсоснабжающим организациям, согласно проведенным открытым конкурсам – это ОАО «Тепловые сети» и ООО «ЭкоСервис». Для предоставления населению коммунальных услуг заключены договора с энергоснабжающими организациями. 

В результате повседневной совместной работы с руководителями тепло- и водо-  снабжающих организаций, управляющей компании отопительный сезон 2011 -2012г. прошел без крупных аварий и долговременных сбоев в обеспечении населения и  социально –значимых объектов теплом, горячей водой, электроэнергией. К началу отопительного сезона организацией ОАО «Тепловые сети» в д. Ущевицы были заменены тепловые сети и подготовлена к работе котельная, в пос. Каложицы установлена новая модульная котельная и заменены тепловые сети.

Из средств местного бюджета оплачены расходы: по ремонту арт-скважины пос. Каложицы на сумму 28,9 тыс. руб., по ремонту водопровода, проходящего по частному сектору д. Ущевицы, на сумму 34.9 тыс. руб. Произведен ремонт насоса очистных п. Каложицы на сумму 74,7 тыс. руб. Приобретен насос для скважин – 61,5 тыс. руб.


В 2012 году оплачена экспертиза смет на ремонт кровель жилых домов д. Ущевицы дом 21 и пос. Каложицы дом №14 в сумме 47,2 тыс. руб.

Проведено предпроектное обследование канализационных очистных сооружений, затраты на данное мероприятие составили 50 тыс. руб. 


В д. Загорицы произведены замена насоса и отремонтированы водоразборные колонки. Отремонтировано также помещение водозабора и автоматики регулирования. В д. Молосковицы полностью отремонтирована скважина и переведена на электропитание.
Совместно с управляющей компанией проводится работа с неплательщиками квартплаты и коммунальных платежей - это индивидуальная работа с каждым должником, заключение соглашений о рассрочке платежей, ведется разъяснительная работа по оформлению субсидий на оплату коммунальных услуг для малоимущих граждан.

5.  Содержание дорог
Большое внимание в 2012г. уделялось вопросу содержания дорог. Учитывая отсутствие в поселении специализированной техники, в зимнее время дороги своевременно очищались от снега, для этих целей израсходовано 141,2 тыс. руб.

В теплое время года производилась подсыпка щебнем внутрипоселковых дорог пос. Молосковицы, д. Каложицы, д. Ущевицы (около д.14), внутридворовых автостоянок пос. Каложицы – расходы  61,6 тыс. руб.

В рамках программы «Совершенствование  и развитие автомобильных дорог Ленинградской области на 2009 – 2020г.» отремонтировано 600 кв.м. асфальтового покрытия д. Каложицы и 1993 кв.м. дворовых территорий пос. Каложицы на общую сумму 1 937,1 тыс. руб., в том числе за счет средств областного бюджета – 1 792,6 тыс. руб., средств местного бюджета – 144,5 тыс. руб.
6. Благоустройство

Немаловажное значение в работе администрации уделяется мероприятиям, направленным на  создание комфортных условий для проживания граждан – это благоустройство поселков, освещение улиц и маленьких деревень, организация вывоза мусора, уборка несанкционированных свалок.
1. Сложным вопросом по-прежнему является освещение улиц, особенно в небольших населенных пунктах. Неоднократно в течение года производилась замена и ремонт установленных автоматических фотореле, ламп и прочего электрооборудования. Во всех деревнях установлены электросчетчики. Общие расходы на приобретение оборудования и ремонтные работы составили – 114 тыс. руб. Кроме того, из местного бюджета оплачено за уличное освещение 115 тыс. руб.
2. Регулярно производилась  уборка территорий поселков, организовывались субботники, совместно с ЖКХ вывозился мусор, убирались образовавшиеся несанкционированные свалки. Активное участие в уборке территории поселков принимали сотрудники и дети Детского дома, начальной школы. Работниками культуры были организованы субботники по уборке территорий вокруг домов культур и стадионов. Произведена покраска детских городков, малых архитектурных форм, скамеек и урн. Для этих целей израсходовано 9855 рублей.

Начиная с ранней весны и все лето жители поселков благоустраивают свои придомовые территории, убирают, разводят клумбы. Заботливыми руками творческих людей д. Ущевицы из подсобных материалов сделаны различные фигуры животных, птиц, цветов и прочее. 
В 2012 году в рамках развития общественной инфраструктуры к празднованию 85 – летия образования Ленинградской области  из областного бюджета были выделены средства в размере 530 000 рублей, на которые приобретены и установлены:  детский игровой городок  в пос. Каложицы – 86 105 рублей; уличные тренажеры в д. Ущевицы – 214 945 рублей; скамейки, урны, вазоны – 228 950 рублей.

В летний период дважды был произведен обкос поселков Ущевицы и Каложицы, приобретен новый триммер и комплектующие, всего израсходовано  90 000 руб.
В течение всего года администрацией был организован сбор и вывоз мусора с территорий населенных пунктов, особенно в летний период, когда приезжает большое количество дачников. В д. Хотыницы многие жители установили у своих домов контейнеры, и мусор вывозится централизованно по мере накопления, в других населенных пунктах в настоящее время проводится  только разъяснительная работа.
Благоустраивались и территории сельских кладбищ: проводилась их санитарная очистка, собирался и вывозился мусор, спиливались старые деревья, завозился песок для подсыпки могилок, в этих работах участие приняли благотворительный фонд, техника была предоставлена управляющей компанией.
В 2012 году продолжалась работа по сбору и подготовке документов по газификации населенных пунктов. Проводились сходы граждан, собраны  и обработаны заявления от жителей д. Хотыницы, д. Каложицы, д. Молосковицы, д. Ущевицы. Газ подведен к храму пос. Каложицы. Ведется работа по оформлению технических условий по д. Ущевицы.

Большой проблемой в поселении становится увеличение площадей заросших борщевиком. Совместно с руководством сельхозпредприятий в течение лета проводился обкос небольших территорий – д. Ущевицы и д. Хотыницы. Для вступления в долгосрочную целевую программу оформлено и направлено в Правительство Ленинградской области ходатайство, так как своими силами без техники и специальных химических препаратов вести борьбу с борщевиком очень сложно.
7. Социальные вопросы

В течение 2012 года проводилась совместная работа с районной администрацией, органами социальной защиты населения, пенсионным фондом, комиссией по делам несовершеннолетних. Оформлялись документы и ходатайства на получение материальной помощи многодетным семьям, малоимущим, инвалидам, гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. 

Гражданам, проживающим в индивидуальных жилых домах с печным отоплением, была организована доставка дров (это 25 семей). Льготным категориям граждан (ветеранам войны, инвалидам) оказана помощь в оформлении документов на получение компенсации по дровам.

Администрация Каложицкого поселения осуществляет ведение учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма. На 1 января 2013 года на учете состоит 18 семей (49 человек), из них 2 человека из категории детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 4 семьи – жилые помещения которых признаны непригодными для проживания (то есть имеющие право на внеочередное предоставление жилья), 2 многодетные семьи. Только в 2012 году на учет принято 6 семей. 
В декабре 2012 года разработана и принята  Совета депутатов Каложицкого сельского поселения долгосрочная целевая программа «Жилье для молодежи» на 2013-2015 год.
8. Культура и спорт

С 01.01.2012г. на территории МО Каложицкое сельское поселение функционирует муниципальное казенное учреждение культуры «Ущевицкий  Дом культуры», которое включает в себя 3 структурных подразделения:

Ущевицкая сельская библиотека

Дом культуры д. Ущевицы (ДК Ущевицы)

Дом культуры п. Каложицы (ЦД (центр досуга) Каложицы).

Работу данных учреждений обеспечивают 3 штатных сотрудника: директор ДК Ущевицы, художественный руководитель ДК Каложицы, заведующая Ущевицкой сельской библиотекой. 

В связи с отсутствием в поселении специалиста по физической культуре и спорту, работники ДК также осуществляют деятельность, направленную на развитие физической культуры и спорта. 

Учреждения культуры в течение прошедшего года работали согласно утвержденному плану проведения мероприятий и графику работы кружков и любительских объединений.

Всего на базе МКУК действуют 16 клубных формирований: 9 – в ДК Ущевицы и 7 в ЦД Каложицы, (увеличилось в сравнении с прошлым годом на 2), из них 2 коллектива народных промыслов, в них участников 18 человек. Помимо кружков и спортивных секций, существующих с 2011 года, созданы новые, такие как кружок «Рукоделья», рисования, шитья, оригами. Все Кружки и любительские объединения работают на бесплатной основе.

В 2012 году проведена большая работа по улучшению материально – технической базы культурных учреждений. Всего на ремонт и приобретение оборудования израсходовано 1 306 000 рублей. В рамках программы «Социальное развитие села» произведен капитальный ремонт фасада ДК Ущевицы на общую сумму 787 246 рублей, в том числе средства, выделенные из областного бюджета, составили 630 000 рублей.

В ЦД Каложицы отремонтирован потолок, заменены окна, установлены решетки и жалюзи. Из средств бюджетов других уровней на развитие общественной инфраструктуры выделены средства в размере 62 497 рублей на приобретение музыкальной аппаратуры в ДК Ущевицы. 

ДК Каложицы в 2012 году оказана спонсорская помощь организацией ФГУП Каложицы в виде приобретения для нужд ДК светового прибора эффектов для проведения дискотек и праздничных мероприятий.

В рамках программы развития информационного общества Ленинградской области в Ущевицкой сельской библиотеке установлен комплект оборудования, обеспечивающий доступ к сети Интернет, на сумму 25 000 рублей. Также для нужд библиотеки за счет средств местного бюджета приобретен компьютерный стол и кресло.

В ДК Ушевицы установлен новый монитор, расходы на закупку составили – 12 790 рублей.


Традиционно в 2012 году были проведены массовые народные гуляния – новогодний праздник, масленица и День поселка. Вышеуказанные мероприятия охватывают большое количество населения разных возрастов, социальных групп и пользуются популярностью среди местных жителей.

В период подготовки массовых мероприятий учреждениями культуры проводится большая работа, к которой привлекаются сотрудники образовательных учреждений, члены молодежного совета и совета ветеранов, участники любительских объединений, депутаты Каложицкого сельского поселения и общественные кадры.


Особое внимание учреждениями культуры поселения уделяется празднику Победы, ведь память об этой дате помогает людям, а особенно молодым, с достаточной объективностью и полнотой понять масштаб трагедии, именуемой «война», по достоинству оценить подвиг своих предков. 

На территории Каложицкого поселения находится 4 Братских захоронения. Накануне 9 мая все захоронения приведены в порядок силами сотрудников и детей Детского дома, членами Совета ветеранов и молодежного совета. Ветеранам войны, блокадникам, вдовам и труженикам тыла были подготовлены и вручены памятные подарки от администрации поселения и районного Совета ветеранов.  9 мая в п. Каложицы на центральной площадке торжественно прозвучала литературно-музыкальная композиция, а на всех Братских захоронениях прошли митинги. После окончания торжественной части, всех желающих угощали «солдатской кашей» и чаем. На стадионе п. Каложицы традиционно состоялся футбольный матч, посвященный знаменательной дате.


Впервые в 2012 году Ущевицким ДК проведен конкурс красоты для девочек 6 - 10 лет, который вызвал большой интерес и у детей, и у взрослого населения. Ежегодно  в ДК Каложицкого поселения проводятся такие мероприятия, как «День пожилого человека», «День матери». Коллективы художественной самодеятельности ДК к этим датам подготовили концертные программы с веселыми конкурсами и подарками. 

Всего на проведение мероприятий затрачено 179 тыс. руб.

В 2012 году  представители Каложицкого сельского поселения участвовали в различных районных фестивалях и конкурсах, таких как «Золотое горлышко», «Парад дискотек – 2012», «Пою тебе, мой край родной» - представительница Каложицкого поселения Матвеева Ольга Георгиевна заняла 1 место, «Мисс Волосовского района»;  районном праздничном мероприятии, посвященном Дню России (в шествии).


При библиотеке организованы кружки: «Радуга» - рисование, «Умелые ручки» - бисероплетение.  


В течение 2012 года в помещении библиотеки проведено 11 мероприятий - это викторины, конкурсы, тематические вечера, игровые программы и другие. Были организованы книжные выставки, такие как «Движение- жизнь», посвященная здоровому образу жизни, «Нам дороги эти забывать нельзя», посвященная 70 – летию Сталинградской битвы.


В зданиях ДК отведены оборудованные помещения под занятия спортом – это тренажерные залы, зал для занятий теннисом и бильярдом. Имеется необходимый инвентарь для различных спортивных игр.


В 2012 году в поселении проведено 28 спортивных мероприятий, в которых принимало участие от 15 до 40 человек. Большая часть участников – это дети, подростки и молодежь. Проводились турниры по бильярду, настольному теннису, дартсу, силовому многоборью; для детей в возрасте до 12 лет – «Веселые старты».


Впервые в 2012 году были проведены лыжные соревнования между командами п. Каложицы и д. Ущевицы, участие в которых приняло около 20 человек от 6 до 18 лет. Победители награждались медалями и памятными подарками.


Команда Каложицкого поселения в 2012г. принимала участие в районной спартакиаде, в соревнованиях таких видов, как лыжные гонки, плавание, настольный теннис, гиревой спорт – итог 8-е место.
Основными проблемами в развитии культуры и спорта в Каложицком поселении являются: отсутствие спортивных залов и площадок, отсутствие квалифицированных спортинструкторов и кружководов, недостаточность финансовых средств на поддержку имеющейся материально – технической базы.


Работа, проделанная учреждениями культуры Каложицкого сельского поселения в 2012 году, была направлена на привлечение наибольшего количества населения к культурной и спортивной жизни, создание благоприятной атмосферы внутри поселения, организацию досуга детей и молодежи, сохранение и развитие сложившихся традиций. Позитивной стороной культурной деятельности явилось то, что в течение года проводились не только ставшие уже традиционными мероприятия, которые для местных жителей – привычные, ожидаемые, любимые, но и совершенно новые. 


Здания и помещения ДК постепенно ремонтируются, они становятся современными и комфортными. Обновляется оборудование и инвентарь. 

Дома культуры и библиотека оснащаются компьютерной техникой и Интернетом. Все эти улучшения ведут к увеличению количества населения, посещающего учреждения культуры и занимающегося спортом.

9. ГО и ЧС, пожаробезопасность


В области обеспечения пожарной безопасности территорий поселения неоднократно в течение года совместно с сельхозпредприятиями проводилась опашка. Приобретены 2 мотопомпы и ранцевые огнетушители. Проводились и собрания жителей деревень с представителями пожарной части. Все предписания, полученные при проверках, администрацией выполнены.
10. Прочие вопросы
- оформляются документы по регистрации граждан по месту жительства и месту пребывания; гражданство, вид на жительство, по обмену, утрате, получению паспортов, выдаются справки о составе семьи, формы 9 и 7, справки о наличии личного подсобного хозяйства, справки о фактическом проживании, оформляются ходатайства и характеристики в различные организации. Всего было оформлено и выдано 1328 таких документов.
- осуществляются нотариальные действия, такие как оформление доверенностей, заверение документов и подписей, составление завещаний, выдача дубликатов. За 2012 год зарегистрировано 172 нотариальных действия, доходы от которых составили 31,9 тыс. руб., так как данная услуга является платной, согласно Федерального закона »О государственной пошлине»  
- ведется воинских учет: работа с призывниками и допризывниками, составление отчетов по мобилизационной подготовке и другое. В Каложицком сельском поселении на учете состоят 325 человек, призывников – 11.

- проводилась большая работа по решению земельных вопросов - это выделение и изъятие земельных участков; предоставление в аренду под строительство жилых домов и хозяйственных построек; решение земельных споров и конфликтов; ведение учета землепользователей, арендаторов; согласование строительства объектов; выдача выкопировок; проведение примерного обмера участков. В 2012 году в долгосрочную аренду под строительство жилых домов выделено 14 земельных участков, по 105 областному закону  - 1 участок. Выкуплено на аукционе – 5, доход от продажи составил 437,9 тыс. руб., доход от сдачи земельных участков в аренду  - 300,4 тыс.руб.
- ведется работа с правоохранительными органами, судебными приставами, 

- осуществляется подготовка документов в судебные органы. В 2012 году администрация принимала участие в 22 судебных заседаний.

-  проводилась работа по выявлению и принятию на учет бесхозяйного имущества, а также по оформлению технических, кадастровых паспортов и регистрации муниципальной собственности. Проведена техническая инвентаризация зданий дома культуры д. Ущевицы, административного здания п. Каложицы (бывшее здание бани), административного здания д. Ущевицы (бывшее здание бани). На эти цели израсходовано 44,6 тыс. руб.
- в 2012г. продолжалась работа по формированию Генерального плана Каложицкого поселения, а именно: разработаны 2 этапа Генерального плана. Установлены границы поселения со всеми зонами. Разработаны и объявлены правила землепользования и застройки территории поселения. Профинансировано – 586,4 тыс. руб.


За период 2012 года администрацией издано и утверждено 96 постановлений и 61 распоряжение. Все нормативные правовые акты, утвержденные администрацией муниципального образования, Советом депутатов в обязательном порядке проверяются органами прокуратуры, публикуются на официальном сайте МО и в официальном печатном издании, а также направляются в единый государственный регистр. 

От лица администрации поселения хочу поблагодарить еще раз депутатский корпус поселения, руководителей ЗАО «Ущевицы» и ФГУП Каложицы, директоров Детского дома и начальной школы, сотрудников ЖКХ, частных предпринимателей  за тесное сотрудничество, за помощь в работе, спасибо всем, кто не был равнодушным к возникающим трудностям, помогал и участвовал в жизни поселения.
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